

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

обучающейся 051 учебной группы очной формы обучения, 2015 года набора, по специальности 40.05.02 «Правоохранительная деятельность»

Хакимуллиной Резеды Фаязовны

на тему: «Проблемы регистрации в органах внутренних дел сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях»

Актуальность и новизна темы. Представленная для рецензирования выпускная квалификационная работа посвящена одному из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности МВД России, а именно обеспечению полноты приема и регистрации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, а также своевременности и обоснованности, принимаемых по результатам их рассмотрения решений. Не случайно особая роль в работе правоохранительных органов отводится состоянию учётно-регистрационной дисциплины. Её нарушения имеют самые серьёзные последствия для всей деятельности органов внутренних дел. Во-первых, поздняя регистрация сообщений о преступлениях снижает возможность их раскрытия из-за утраты следов и вещественных доказательств. Во-вторых, порождает недоверие к деятельности органов внутренних дел и сотрудникам органов внутренних дел, что негативно может отразиться на основной оценке деятельности территориальных органов МВД России – мнении граждан.

Оценка плана и структуры работы. Цели и задачи работы соответствуют ее названию. План работы составлен логично, что позволило автору последовательно изложить исследуемый материал. Структура работы обусловлена целью исследования и задачами, которые решались для ее достижения. Работа состоит из введения, двух глав, объединяющих четыре

параграфа, заключения, списка использованной литературы и приложений. Исследуемая проблематика по частям работы изложена равномерно.

Полнота изложения вопросов темы. Во введении дипломной работы автор обосновывается актуальность исследуемой темы, характеризуется ее теоретическая разработанность, указаны объект и предмет исследования, обозначены цели и задачи, описаны методология и научная новизна исследования, а также обосновывается практическая значимость данной работы.

В первой главе автор рассматривает порядок приема, регистрации и разрешения в органах внутренних дел заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, анализирует нормативно-правовые источники темы исследования.

Во второй главе автор анализирует недостатки учетно-регистрационной дисциплины в органах внутренних дел, предлагает способы их устранения. Также рассмотрен порядок контроля деятельности по приему, регистрации и разрешению в органах внутренних дел заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

В заключении сформулированы выводы и предложения по рассмотренной теме исследования.

Степень научности, глубина теоретического анализа проблемы. При выполнении дипломной работы автор использовал достаточное количество нормативных правовых актов, статей по заявленной теме, учебных источников и статистические данные.

Степень организованности и самостоятельности при выполнении работы. При выполнении дипломной работы автор проанализировал институт учета и регистрации в органах внутренних дел, выявил достоинства и недостатки, обосновав необходимость контрольно – надзорных функций. Для более глубокого изучения проблематики выбранной темы, автором проводились опросные мероприятия, на предмет выявления проблем в изучаемой сфере деятельности.

Практическая направленность работы. На основе изученного материала в процессе выполнения выпускной квалификационной работы, автор делает самостоятельные выводы и заключения.

Полнота использования нормативных актов и других литературных источников. Автор при написании работы использовал достаточное количество нормативных правовых актов, литературы по заявленной теме, статьи и научные публикации, материалы судебной практики и информационные ресурсы.

Степень решения слушателем поставленных задач. Слушатель в достаточной степени изучил, проанализировал институт регистрационно-учетной дисциплины, чему способствовало решение поставленных им задач, и достиг цели исследования.

Оформление выводов и заключения. Выводы и заключения, сделанные автором, соответствуют логике изложения материала, а также целям и задачам, поставленным при выполнении работы.

Заключение о соответствии работы предъявляемым требованиям и предложения об оценке. Представленная на рецензирование выпускная квалификационная работа соответствует предъявляемым требованиям и может быть допущена к защите с рекомендованной высокой положительной оценкой.

Рецензент:

Заместитель начальника ОУР

ОП №9 «Сафиуллина»

УМВД России по г.Казани

подполковник полиции

«27» май 2020 г.



А.Э. Шарафутдинов

С рецензией ознакомлена

«27» май 2020г.

Р.Ф. Хакимуллина